

-286-
од 18 јуна 1941

ТЕХНИЧКОЈ ДИРЕКЦИЈИ

У вези тражења те Дирекције VI Бр.3000 од 17-VI-1941 као и мога извештаја за 15 јуни ов.г. извештавате се:

1/ Наредбом дирекције VI Бр. ^{1070/41} наређено ми је да разрешим дужности све волонtere који раде у овом реону. Ја сам поступио по наредби о чему сам известио дирекцију 6 јуна ов.г./наш бр 247./ Нове волонtere нисам примао, нити је ко хтео да потпише изјаву /VI Бр 2246/41/. Према томе овај IV реон ради без волонтера.

2/ Наређењем дирекције од 14 јуна 1941 предао сам на Ташмајдан целокупну јеврејску радну снагу са којом сам располагао / 139 Јевреја-радника/. Реон је сад остао без и једног Јевреја.

3/ Овај /IV/ реон за сада не располаже ни са каквом другом радном снагом. Само се канцелариско особље налази на раду.

4/ Реону је обећана радна снага од стране IV Абшнита. Обећани су нам заробљеници. Јуче и данас нису дошли. На наш упит, саопштено нам је да ће заробљеници доћи на рад чим се буде решило питање страже, која за сад није довољна па треба да се повећа. Реон дакле очекује заробљенике.

5/ Реон ће у међувремену требовати притворенике из Управе града, ма да имамо са њима врло рђаво искуство у погледу рада.

6/ Овај реон, који се састоји из VIII и IX кварта, који су вероватно најоштећенији у Београду. Посла има још доста и то :

а/ Затрпавање канализације у улицама: Браће Недића, Алексе Ненадовића, Његушеве. б/ Раскрчивање затрпаних путом и земљом тротоара у улицама: Св. Саве, Авалској, Цара Николе II, Катићевој, Катанићевој, Кочи-ној, Алексе Ненадовића, Његушевој, Смиљанићевој, Проте Матеје, Кумановској, Крунској 48, Баба Вишњиној, Хаџи Ђериној, Делиградској, Немњиној, Гараша-./.

./.

ниновој, Зрињског. в/ Расчишћавања рушевина по јавним зградама требало би да се ради у: VII мушкој гимназији, Учитељском дому, Команди жандармерије, Генаралштабу / реон тамо ради по наређењу и ако је зграда у ствари ван граница реона/, Државној болници / Физиолошки институт/ и у Топовским шупама / где је сад логор за избеглице/. и г/ реон би морао да расчишћава и руши и неке приватне зграде које су склоне паду и представљају опасност за суседе и пролазнике као у : Његошевој 29, Његошевој 31, Браће Недића 15, Стишкој 26, Кумановској 26, Проте Матеје 34.



Према накнадним проверавањима ранији реони нису били стигли да попишу још и ове улице које су сад ушле у IV реон : Др. Ђорђа Јоановића од Пастерове до Бул. Франше Депере-а , Јатаган Малу, Јована Хацића, Колонију Мин. саобраћаја више Вајферта, Крунски венац, Мавровску, Милорада Митровића, Нићифора Дуцића, Прокупачко сокаче З^{не}, Словенску, Смиљанићеву, Трг браниоца Београда, леву страну, Царице Маре. Јуче је стигло и наређење да реон попише и леву страну Краља Александра ул. у колико се налази у реону.

С молбом за даља наређења.

Старешина IV реона

Handwritten signature



ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА

ИДБ, 015, к 1539/1941